

## 暑期网上找兼职

## 大学生为网商“刷信誉”被骗

“会上网，就赚钱”、“在家工作，日赚百元”、“先赚钱，再付款”……近年来，类似的广告通过QQ以及微信等平台广泛被传播，如此回报高、低门槛、零风险的工作，坐在家轻轻松松把钱赚的项目，谁会不心动？然而正在家中度假的学生小文（化名）和小甄在网上兼职刷信誉时，不仅分文未赚，还被骗了钱。

小文是我市区某高校的学生，最近放假在家。小文用手机上网登录QQ时，发现“枣庄学生求职群”里有一条诚招网上兼职人员招聘信息：“急招兼职人员，平均每次35元，绝不收任何费用，工资现结不拖欠。”于是，小文加对方为好友，并开始QQ聊天。聊天过程中小文了解到，该项工作是帮对方在网上至少刷够360元的订单，帮助商家提高信誉度，完成任务就付给相应的佣金。

当小文做完第一单后，对方却称“要再刷3笔才行”，小文称自己没钱了，对方表示：“如果在5分钟内完不成就只能取消任务。”虽然已有些警觉，但为了最初的360元可以返回来，小文只好又接受了另一个任务链接，按照要求必须刷够990元，才能本金佣金一并返还。为了进一步打消其顾虑，引诱小文深入圈套，对方将其身份证号和以往交易成功的截图传给小文，小文便相信了，又刷了990元的订单。可对方要求的金额越来越高，要再刷三次660元，总额要达到2640元才行。小文提出没钱不做了，对方表示：“若在下1点之前完不成，所有任务都

要取消，本金也无法返回。”小文这才意识到自己上当受骗了，并及时终止操作，共被骗现金1350元。

无独有偶，家住和家园的小甄开学上大2，假期里没什么事情，想找一份简单轻松的兼职做做，便上网在某招聘网站上进行查找。一条招聘广告引起小甄的注意，广告中称可帮网店刷信誉挣钱，并且招聘公司给小甄通过电子邮件的方式邮寄了一份招聘信息，里面详细描述了刷信誉的工作流程。对方客服人员告知小甄工作内容就是去淘宝网上帮商家刷信誉，买完东西后再退货，然后商家会把钱如数返还，每次交易都会赚取一定的佣金。而且前期投资只需要1500元，这些钱存到小甄的淘宝账户内，用来进行买进卖出。

小甄说：“如果一开始公司要求先汇入1500元打到公司的账户，我就会认为这是个骗局，可是他们要求我把钱存到自己的淘宝账户，使我一定程度上消除了顾虑。而且公司还给我发来一些其他兼职者的交易情况、返还钱款和支付佣金的信息。客服人员还

告诉我可以从货值较小的单子做起，随后发来工作流程和职位申请表，看上去很正规。我没过多考虑，填写完表格就发给了对方，3分钟左右便接到通知审核通过，可以开始工作。”

看上去简单方便，只要完成他们代刷信誉的任务，就马上返还本金和佣金。应聘成功的小甄接到的第一笔任务是300元的单子，有任务订单编号、链接和操作流程。小甄点开任务链接，发现其并非之前描述的是给淘宝等网站卖家刷信誉，网址也不是平时熟知的购物网站。“当时对方让我通过支付宝在这家购物网站上购买一件货物，做满3次就能够获得本金和佣金，我立即拍下该货物，并且成功支付给对方900元。”小甄告诉记者，“就当我等待返还本金还有佣金的时候，对方却说前3次付款的任务卡单需要重新激活任务，让我继续购买。”这时，小甄意识到受骗了，当他再次通过QQ联系对方时，对方让他耐心等待10分钟，10分钟之后小甄催促对方时，发现对方已经把他拉入了黑名单中。

（记者 苏羽）

## 超市卖奶引战火

## 昔日姐妹成“仇敌”

晚报讯（记者 杨晓斐）近日，在滕州市某家超市里两个相邻摊位的导购员在推销牛奶时，发生争执导致大打出手，昔日的好姐妹竟反目成敌。

张某和李某二人均在该超市工作多年，虽然不负责同一个摊位，但她们几乎每天都能见面，在平时关系也不错。当天下午2时左右，张某在向顾客推销自家牛奶的时候，旁边摊位上的李某也来到顾客面前不断推销自家牛奶，李某的“越界”销售引发张某不满，便说了李某几句。谁知李某也不相让，还起了嘴。两人由开始的拌嘴转成语言攻击，进而升级为推搡打骂。逐渐

地，牛奶销售摊点被群众围观，事情越闹越大。之后，张某拨打了110报警电话，称受到了人身攻击。

民警赶到并了解了事情的大致情况后，将二人带回北辛派出所。在派出所内，民警对二人进行了批评教育。二人在超市内的做法不仅没有增加牛奶的销量，而且给超市造成影响，更破坏了同事间关系。二人的行为，不仅让自主选择的消费者困扰不堪，还容易引发内部矛盾。在民警的说服下，二人均认识到了各自的错误，在签订保证书后，张某和李某握手言和。

## 冒充社会调查员

## 医院内盗窃被抓

晚报讯（特约记者 金亮）一中年男子不学无术，干起了盗窃，为给自己打掩护，还装起了社会调查员。但最终，还是逃不过法律的制裁。

今年刚过不惑之年的史某曾经当过兵，复员回家后结婚生子，一直没有正经工作。由于史某干什么工作都不踏实，妻子对他失去了信心带着孩子离他而去。但妻子的离去并没有唤醒他，反而让他破罐子破摔。7月18日早晨6点钟左右，史某想到虽然这个时间天已大亮，但对于医院里工作人员和家属来说都是最疲劳的时候，多数仍在睡觉。于是，他便拿上螺丝刀、剪刀等工具溜进滕州市工人医院南楼，见二楼的一个房间开着门就走了进去。

正在伏案写东西的一位女大夫，见史某进来便问他干什么的，史某忙说自己是社会调查员。女大夫问史某索要证件查看，但史某却只向其出示了身份证。女大夫见状，便将史某打发了出去。史某出来后看到不远处一间办公室的门半掩着，于是就推门走了进去。这一次房间里没人，他打开病人的柜子，拿走了里面的两个包。得手后，史某继续到楼上寻找下一个目标。

受害人发现物品被盗后赶紧报警，值班女大夫得知此消息后，她立即想到了那个“社会调查员”，便将自己的怀疑告诉了闻讯赶来的龙泉派出所民警，民警同保安一起在楼内寻找，最终在三楼将史某抓获。

## 景区举行篝火晚会

## 庆祝抗战胜利70周年

晚报讯（记者 刘一单 苏羽 摄影报道）18日晚，山亭区熊耳山景区篝火晚会，欢声笑语，熊耳山第二届篝火晚会暨庆祝抗战胜利70周年系列活动启动仪式在精彩绝伦的文艺演出中拉开序幕。

活动现场，不仅有来自枣庄学院舞蹈学院的高材生献上婀娜妖娆的舞蹈，还有琴行的演奏家们为市民现场演奏中西方经典曲目《梁祝》和《卡农》，更有杂技表演《顶缸》将

现场的氛围带至高潮。

据了解，熊耳山景区以“消夏熊耳山炫舞篝火节”为主题，精心组织开展一系列丰富多彩的暑期休闲汇活动。结合暑假学子熊耳山科普教育活动，丰富暑期学生文化生活。

据悉，该景区将于8月1日、8月20日、9月3日分别举行以“共聚熊耳山、畅叙鱼水情”，“相约熊耳山、浪漫七夕夜”，抗战胜利70周年纪念活动等一系列活动。



## “圆梦”

7月20日，在山亭区市民中心，徐庄镇葫芦套村抗日老兵尚炳新（1926年出生）与老伴尚柏氏（1925年出生）在婚姻登记大厅领取了结婚证，圆了老人60多年来的心愿，也见证了战争年代的爱情。（记者 王震 通讯员 孙海锋 摄）

## 小伙遇车祸高位截瘫 父母坚持为其治疗

## “不想让他就这样结束生命”

27岁本该是风华正茂的年龄，可今年27岁的杨国强却在一年前的一场车祸中高位截瘫，气管被切开，全靠呼吸机呼吸……如今，杨国强除了脸部之外，全身瘫痪。

据了解，杨国强是滕州市大坞镇和福村人。他大学毕业后到河北省迁安市一个大型企业工作，收入比同学和朋友都要好一些。平日里的空闲时间，他大部分都是做义工，经常看望养老院老人，帮助贫困户，在同事、朋友眼里活泼开朗又热心，不仅如此，杨国强对待家中老人更是十分孝敬。可天有不测风云，2014年10月18日下午，杨国强去商场购物后在回单位的路上，一辆轿车突然撞了上来。杨国强被撞后很快被送入医院，由于身体严重受创，正常的呼吸受到抑制，

在河北省的燕山医院抢救时，医生就将他的气管切开进行辅助呼吸。在当地医院治疗了近两个月后，因伤势严重，杨国强于同年12月10日被转入解放军总医院第一附属医院。经医生诊断，杨国强右腿被撞断，8根肋骨骨折，双肾、肝脏、颅脑损伤，从颈椎以下无知觉，被确诊为高位截瘫。目前，杨国强在滕州市慈善医院医治。然而，由于联系不上车祸肇事者，巨额的医药费让一家人犯了难。

日前，记者来到滕州市慈善医院杨国强所住的病房，看到杨国强由于无力将痰咳出，要靠家人将痰从肺泡中拍打到气管，再用吸痰管抽出来。杨国强的母亲赵延荣说，如果不是那场车祸，儿子现在的生活应该很好。“他现在大小便完全失禁，只能靠呼

吸机维持呼吸，病情非常严重，活下去的话需要大量的资金支持。”父亲杨列来说，车祸后一年来，医院下了十多次病危通知书，但是儿子都挺过来了，他和妻子是农民出身，紧靠家中一亩地糊口，儿子出事，他们变卖了所有家产，负债累累。

“在这期间有很多好心人帮助我们，我们真的很感谢。我只是想让儿子能在这个世界上活下去，他还很年轻，我不想让他就这样结束生命。”赵延荣无奈地说。

（特约记者 郭潇繁）

